

厦门国家会计学院创先争优活动

简 报

第 5 期

创先争优活动领导小组办公室

2010年8月23日

我院召开创先争优公开承诺大会

8月17日，我院隆重召开创先争优公开承诺大会。院领导邓力平、张军、包南萍出席会议，会议由副院长、党委副书记李海滨主持。

办公室支部书记沈毅、教务处支部书记王一平、教研中心支部书记蔡剑辉、信息管理处支部书记阎虎勤、后勤管理处支部书记李进西，分别代表所在支部对创建先进基层党组织的目标和措施进行了公开承诺。张军、颜江春、陈艳萍、林学颖和马传照等5位同志作为党员代表对争做优秀共产党员

员进行了公开承诺。各支部书记和党员代表围绕学院高端业务拓展和推进学院跨越式发展的中心工作，密切结合部门工作实际和党员岗位特点，重点对创建“五个好”先进党支部和“五个表率”优秀共产党员的具体要求和措施进行了承诺，内容具体、实在，目标明确、针对性强，既回应了群众在认识上普遍关切的一些问题，又贴近学院的中心工作及不同部门、岗位的具体工作特点。

院党委书记张军在会上作了重要讲话，对当前学院创先争优活动进行了阶段性回顾和总结，对下一阶段活动进行了部署。张书记指出，自创先争优活动开展以来，院党委和各支部高度重视，做了大量的工作，认真组织学习中央、财政部党组和厦门市直机关党工委关于创先争优活动的文件精神，召开动员大会对活动进行了广泛动员；开展了形式多样的党性教育活动；召开民主党派、无党派代表人士座谈会，广泛征求意见和建议；结合学院实际和部门工作特点，院党委制定了创先争优活动实施方案，各支部制定了活动的具体安排和措施；各支部召开部门会议，组织党员进行了公开承诺，整个活动有序推进、进展顺利。同时，针对创先争优活动中存在的一些问题，如有的党员同志思想认识不够到位、各支部活动进展不够平衡、活动载体和实际工作联系不够紧密等，张书记要求各支部采取有力措施，切实加以解决。

针对学院下一阶段创先争优活动的安排部署，张书记提出了三点要求。一是进一步提高对开展创先争优活动重要意义的认识。开展创先争优活动，对学院推进党建工作创新，促进学院跨越式发展具有重要意义。各支部和广大党员干部要根据“五个好”、“五个表率”的具体要求，紧紧抓住经常性这个根本，围绕学院工作大局，将创先争优作为开展学院党建工作的经常性要求，作为服务广大教职员工的经常性机制，作为推进学院跨越式发展的经常性动力，按照活动实施方案和支部具体安排和措施要求，丰富活动载体，扎实推进确保活动取得实效。二是全力做好公开承诺的落实工作。各支部和党员同志要围绕承诺内容，制定具体的实施计划，确实采取有效的措施，确保承诺的兑现与落实。同时，加强对公开承诺的检查和督促。学院创先争优活动领导小组要加强对各党支部承诺的督促检查，各支部要加强对党员践诺情况的跟踪指导和督促检查。三是着力营造创先争优的浓厚氛围。各支部要将活动中的好做法、好经验及时上报学院创先争优活动领导小组办公室。学院创先争优活动领导小组办公室要加强宣传策划，大力宣传创先争优活动中涌现出来的先进典型，加大宣传力度，促进创先争优活动顺利开展。

最后，院长邓力平就创先争优公开承诺提出希望。邓院长指出，当前学院发展进入了关键时期，广大党员干部作为

推动学院科学发展的重要力量，在学院党支部和党员中深入开展创先争优活动，对于推动学院中心工作具有重要意义。他希望各支部和党员认真履行承诺，在工作中当先进、作表率，努力为做好高端业务拓展工作和推进学院跨越式发展做出积极的贡献。

召开全院教职员工大会进行公开承诺，是根据财政部党组和厦门市直机关党工委的部署要求，进一步增强基层党组织和广大党员的政治责任感和历史使命感，明确创先争优的目标措施，自觉接受党组织和群众监督的重要环节，将扎实推进创先争优活动向纵深开展。

铮铮誓言促发展 铿锵承诺凝民心

——学院开展创先争优公开承诺侧记

“本人将按照院党委的统一部署和支部的具体安排，按照‘五个表率’的目标要求，踏踏实实，兢兢业业做好本职工作，努力争当一名优秀的共产党员。现结合自身岗位特点作以下承诺：……充分发挥党员的先锋模范作用，在推动学院跨越式发展中争当先锋、建功立业。”朗朗的承诺在学院上空显得格外响亮。8月的校园，阳光灿烂，党旗飘扬，学

院 5 个支部和 40 多位党员在支部召开的部门会议上陆续登台，面对教职员工用铮铮誓言作出了庄严承诺。

8 月 17 日，学院在教学楼 209 阶梯教室隆重召开创先争优公开承诺大会。各支部和部分党员代表紧紧围绕学院中心工作，结合部门实际和党员岗位特点，向全体教职员工作出了神圣承诺。

“带头争创佳绩。崇尚科学精神，潜心钻研业务，勇于探索创新。以高度的责任感、一丝不苟的态度和精益求精的精神做好教学科研环节的各项工作，高质量地完成教学与科研任务。带头服务学生。关心爱护学生，尊重学生人格，维护学生权益，做学生的良师益友。” 教研中心支部陈艳萍同志庄严承诺。

“认真领会国家会计学院的事业是为社会主义现代化建设添砖加瓦的事业，带着强烈的责任感在本职岗位上努力践行。认真做好学院的对外联络和沟通工作，认真服务学院领导的公务活动，积极主动提供保障。时刻关注本科室管理的车队为学院员工和学员提供服务的保障情况，及时发现问题，解决问题，保证服务质量。积极主动和带班人员协调学院教学培训、会务在使用资源上的调配，保障各种资源的充分利用。作为学院的一名老员工，工作中，积极做好‘传、帮、带’的工作，帮助年轻的同事尽快成长……服从组织安

排，讲大局，讲奉献，在自己的岗位上作出应有的成绩，争取素质上层次，作风上水平；工作上台阶，管理上档次。”办公室支部张军同志庄严承诺。

……

誓言在教室里回荡，党徽在阳光下闪耀。来自于信息管理处支部的林学颖同志激动地说道：“通过公开承诺，我的心灵受到强烈的震撼，此时此刻，更加深刻意识到作为一名党员同志肩负的责任感和使命感。在创先争优活动中，我将努力提升工作技能，提高服务质量，做好本职工作，努力争当一名优秀的共产党员。”

“这样实实在在的承诺咱们爱听。”参会的学院教职员工如是表示。

为确保公开承诺内容合情合理，学院创先争优活动领导小组专门下发了《关于在深入开展创先争优活动中做好公开承诺工作的通知》，明确要求各支部、党员在公开承诺中要结合部门工作实际和党员岗位特点，对创建先进党支部、争当优秀党员，落实“五个好”、“五个表率”具体要求逐一进行承诺。

在学院创先争优公开承诺大会上，对各支部和党员代表公开承诺进行点评时，院党委书记张军说道：“承诺仅是开始，关键在于落实。有许多事情都是说起来容易，做起来难！

我们既然公开承诺了就要落实，如果到时候兑不了现，就没法向群众交代。”他要求各支部和全体党员围绕具体承诺，抓好落实，更好地为教职员工和学员服务，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为加快推进学院跨越式发展而努力奋斗！

报：财政部创先争优活动领导小组办公室（2份）、厦门市直机关党工委创先争优活动领导小组办公室（2份）

发：学院各党支部
